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Második esély a szezonban: így hozhat extra termést a
tarlóburgonya!

A burgonya sokoldalúságát senkinek sem kell bemutatni – viszont a vetőburgonya stratégiai
jelentősége még mindig nem kap elég figyelmet. Pedig a megfelelő időzítéssel és tárolással nemcsak
a tavaszi ültetéshez, hanem tarlóvetéshez is kiválóan alkalmazható, ami új dimenziókat nyit a
gazdálkodásban – különösen most, amikor érkeznek be az idei vetőgumó-szállítmányok.

Mi is az a tarlóburgonya?

A tarlóburgonya olyan másodvetésű kultúra, amelyet korán lekerülő elővetemény – például őszi
takarmánykeverék vagy zöldborsó – után ültetnek, jellemzően június végén, július elején. Bár ez a
gyakorlat hazánkban nem annyira elterjedt, a potenciálja óriási: piacos, nagy gumójú étkezési
burgonyát is adhat, sőt, megfelelő termesztéstechnológiával vetőgumóként is értékesíthető.

 

 

Miért érdemes most beszélni róla?

Mert a friss vetőburgonya-szállítmányok éppen ezekben a hetekben érkeznek be! Ezért különösen
fontos, hogy a partnereink tudják: a megfelelően tárolt vetőgumó tarlóba is ültethető, így nyáron is
lehetőség nyílik új kultúra indítására – különösen, ha öntözés biztosított.

A frissen betakarított, foszlós héjú gumók parásodás után hosszan tárolhatók, hajtásfejlődésük
visszafogott, így tökéletesen alkalmasak a nyári újratelepítésre. Ráadásul számos esetben jobb
eredményt hoznak, mint a klasszikus tavaszi vetésből származó vetőgumók.

Tarlóvetés: kihívás vagy lehetőség?

Nem tagadjuk: a tarlóburgonya termesztése igényes. A nyári hónapok forrósága, a csapadékhiány és
a rövid tenyészidő miatt csak jól előkészített technológiával és lehetőség szerint öntözéssel érdemes
belevágni. De a jutalom sem marad el: 15-25 t/ha átlagtermés, akár 80%-os vetőgumó-kihozatal és
egy szinte teljes egészében újrahasznosítható gumómennyiség.

Az is izgalmas tény, hogy a tarlóburgonya még a legkisebb – 30 mm alatti – gumókat is újra
vethetjük. Így szinte semmi sem vész kárba.

Technológia és fajtaválasztás: kulcs a sikerhez

A sikeres tarlóburgonya-termesztés titka a korai vagy középkorai fajtákban, a gondos vetőágy-
előkészítésben, a megfelelő tápanyagellátásban és az időzített öntözésben rejlik. Az előcsíráztatott
vetőgumó vagy a pattanórügyes módszer alkalmazása jelentősen lerövidíti a tenyészidőt, így a
szeptember végi betakarítás is biztonsággal teljesíthető.

Ne hagyd ki a 2025-ös szezon lehetőségét!

Ha most gondoskodsz a vetőburgonyáról, akkor nyár végén egy újabb esélyt adhatsz a
termőterületeidnek. A megfelelő tárolással és tervezéssel a tarlóburgonya nemcsak másodvetés,
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hanem második aratás is lehet.

Vásárold meg most vetőgumóidat, és készítsd elő a nyári ültetést!
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